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‘4  Moyenne et écart type d’une série statistique
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1 — 7. Compléter les tableaux statistiques suivants ; SOMME.
Eleve 1
Notex, | 0K [09 |40 (A4 |42 [AS Total

3 Bttectitn, |1 | |2 | |4 | 2o [N AQ..

2 faxn | €. 48 |20 |22 [42]50 [2xm- A40.
2 xn |GY 162 dooldUz |[1¥ [430 | a2 xn, -.1,26..2,

« |Eléve2

E Notex; | 02.|0F |0\ 44.145. 14K 149.|  Total

2 Y. | A4 n=AD

Effectif n;




K A-bame = meyenae
2. En utilisant les résultats du tableau 1, calculer la moyenne des notes X, de
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3. A I’aide d’une calculatrice 4 fonctions statistiques préprogrammées, calcu-
ler la moyenne des notes ¥, de I'éléve 2. Que remarque-t-on 7

—_—
LR SEEsd TR R F R A S B R bR R Fdimnr AR E R T I R E AN R ETA SR RS E RN E T AN E R NN NN N ET A N E TN EEE R E SRS SR

I'I'sl'-l--ll'-l--l-:lll-l-l--l-l l
u/\&} e —2 i ,
4. Peut-on en conclure que les deux ¢léves ont des résultats semblables ? Quel

type d indicateur s’avere neécessaire !
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2 — 1. Calculer I’écart type ¢, des notes de I’¢léve | a I’aide des résultats du

tableau 1, puis I’écart type 6, des notes de 1’¢leve 2 & I’aide de la calculatrice.
Arrondir les résultats a 0,01.
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2. Comparer les €carts types des deux éléves et en déduire celui qui obtient les
résultats les plus réguliers.
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